
«ií. Q20_2D 
Nemohl jsem se nasytit pohledu na krás_ zimních hor. Staré smrky stál_ bez hnutí, 

kmeny měl_ od severozápadu ozdobené sněhem. Z některých stromů splýval_ větve 

až k zemi a ty dolní větve byl_ zasypány sněhem a podobal_ se bílým stanům. Koukal 

jsem se pořád napravo, nalevo a zpátky do údolí, proto mě ostatní kluc_ předeš!_. 

(Podle M. Zapletala) 

b) Vypiš podmět a přísudek, pokud je podmětem podstatné jméno mužského rodu životného: 

c) Vypiš podmět a přísudek, pokud je podmětem podstatné jméno mužského rodu neživotného: 

d) Vypiš podmět a přísudek, pokud je podmětem podstatné jméno v ženském rodě: 

4. Doplň koncovky. Z nabídky vyber sloveso a napiš správně tvar přísudku. 

Nabídka: rejdit, sejít, vlézt, praskat, ozvat, dohadovat, vzdalovat, umlknout. 

Potok se třpytil, jako by pod hladinou stříbrné rybky. Tam, kde se údolí 

úžilo, chlapci   z cesty a   do lesa. Propléťal_ se 

mezi skupinkami malých smrčků a vyhýbal_ se hromadám suchých větví. 

  pod nohama jako třaskavé kuličky. Najednou se v houštině 

  nějaké hlasy. Neznámí muži se o něčem  

K chlapcům doléhal_ úryvky hovoru. Znovu zapraskal_ větve. Hlasy se 

 , změnil se v nesrozumitelné šeptání a docela 

5. a) Doplň vynechaná písmena. 

Dověděl jsem se, že kluc_ s námořnickými čepičkam_ jsou oddíl vodních skautů 

s dlouhou a slavnou tradic_. Poslouchal jsem s napětím a před mým vnitřním zrakem se mi 
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